
Vormals Kantar Public

Întrebări frecvente 

Despre ce este vorba în sondajul „Conviețuirea în Frankfurt”?

„Zusammenleben in Frankfurt (ZiF)” („Conviețuirea în Frankfurt”) este un sondaj demografic 
reprezentativ pentru orașul Frankfurt pe Main, comandat de Oficiul pentru Afaceri Multiculturale 
al orașului Frankfurt (Amt für multikulturelle Angelegenheiten - AmkA) institutului de cercetare 
sociologică Verian. 

Scopul acestui sondaj este de a înregistra și documenta opiniile, atitudinile și comportamentele 
locuitorilor din Frankfurt, precum și modul în care funcționează conviețuirea în cartierele orașului.

Rezultatele acestui sondaj vor servi orașului Frankfurt pe Main drept bază pentru planificarea 
altor măsuri care urmăresc să îmbunătățească oferta de servicii pentru cetățeni.

Prin intermediul sondajului „ZiF – Conviețuirea în Frankfurt” se vor înregistra opiniile cu privire la 
diferite teme care îi preocupă pe locuitorii orașului Frankfurt am Main. Rezultatele vor ajuta la o 
mai bună adaptare a ofertelor de servicii ale orașului la nevoile locuitorilor. Acest lucru va 
îmbunătăți conviețuirea.

Mai jos găsiți mai multe informații despre studiul „ZiF”.

Ce instituții sunt implicate în sondajul „ZiF – Zusammenleben in Frankfurt”?

Oficiul pentru Afaceri Multiculturale (Amt für multikulturelle Angelegenheiten AmkA) al orașului 
Frankfurt am Main se ocupă de toate aspectele legate de integrare, migrație, combaterea 
discriminării și conviețuirea în orașul nostru. Oficiul se ocupă de activitățile de bază și de 
consultanță, lucrează atât în cadrul unor cooperări, cât și în cadrul unor proiecte proprii, și 
derulează activități proprii de promovare.

Institutul Verian, înregistrat ca Mantle GmbH, se ocupă de realizarea sondajului din însărcinarea 
AmkA. Institutul Verian are din anii 1950 experiență în realizarea sondajelor de acest tip. Până în 
anul 2023, a fost cunoscut sub numele de Kantar, iar până în anul 2016 sub numele de TNS 
Infratest.

Cum am fost selectat(ă) pentru a participa la sondaj?

Adresa dumneavoastră a fost selectată aleatoriu dintre toți locuitorii orașului Frankfurt.
Pentru a vă putea contacta, Oficiul de Evidență a Populației Frankfurt pe Main 
(Einwohnermeldeamt Frankfurt am Main) a transmis datele dumneavoastră personale către 
institutul Verian. Acest lucru s-a realizat în temeiul legal al art. 46 - Informații grupuri din Legea 
federală privind înregistrarea (BMG).

Ce primesc pentru participarea mea?

Contribuiți astfel în mod semnificativ la dezvoltarea orașului Frankfurt!



Iar în semn de mulțumire pentru participarea dumneavoastră, organizăm o tombolă cu premii 
atractive pentru toți participanții, printre acestea, bilete de intrare la instituții de agrement și 
culturale din Frankfurt. Câștigătorii, extrași la întâmplare, vor fi anunțați de institutul Verian după 
finalizarea tuturor sondajelor, probabil în iulie 2026.

În plus, în cursul anului 2027, pe site-ul web al AmkA (www.amka.de/zif), ca fi publicat un raport 
cu rezultatele anonimizate.

Sunt obligat(ă) să particip la studiu?

Participarea la sondajul „Conviețuirea în Frankfurt” este absolut voluntară.
Neparticiparea la sondaj sau întreruperea acestuia nu vă aduce niciun fel de dezavantaj.

Cum pot participa?

Pentru a participa la sondaj, vă rugăm să faceți clic pe câmpul portocaliu din partea de sus a 
paginii cu inscripția „HIER GEHT ES ZUR BEFRAGUNG“ („AICI AJUNGEȚI LA SONDAJ”). Veți fi 
redirecționat(ă) automat către chestionar.

Odată ce ați ajuns pe pagina sondajului, introduceți codul personal de acces. Acesta se află 
pe prima pagină, în caseta scrisorii în limba germană care v-a fost trimisă. Alternativ, puteți folosi 
codul QR de pe scrisoare.

Dacă aveți întrebări sau dificultăți, vă rugăm să sunați la numărul de telefon gratuit 0800 –
0724752. Așa puteți participa la sondaj și prin telefon (această opțiune este disponibilă însă doar 
în limba germană).

Datele mele sunt protejate?

Protejarea datelor dumneavoastră este deosebit de importantă pentru noi. Respectăm 
bineînțeles toate prevederile legale cu privire la protecția datelor în vigoare în Germania.

Informații mai detaliate puteți găsi în fișa privind protecția datelor pe care ați primit-o împreună 
cu scrisoarea. Toate documentele sunt disponibile și alte limbi: consultați link-ul de mai jos de pe 
această pagină web.

Pentru întrebări privind protecția datelor sau pentru întrebări suplimentare privind studiul, vă 
rugăm să contactați în mod gratuit echipa de proiect de la Verian la numărul de telefon 0800 
– 0724752 (de luni până vineri 9 – 16) sau să ne scrieți pe adresa de e-mail: zif@veriangroup.com.

Rezultatele studiului vor fi publicate?

Rezultatele anonimizate ale sondajului vor fi publicate în cursul anului 2027 pe site-ul web 
AmkA www.amka.de/zif.


